Ykasarenb npoayKkumm

OATHUK YTJIOBOIO NEPEMELLEHUA (cepun ENH)
= UHdopmaumsa pna 3aKkasa
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Cepus mnynsc/o6opot To4ka 0CTAHOBKM MO LENYKY Bbixog /cTo4HMK nuTaHns
) o5 1: “H” (BblCOKas) T: KomnnemeHTapHbIi BbIXOA, 5: 5B= + 5%
HKOZEP C PYKOATKOM 100 2: “L (Hu3Kas) V: Bbixog HanpsxXenns 24: 12 — 24B-= + 5%
L: Bbixog Line driver(*)
* MotwmocTb Line driver Tonbko ang 5B=
[ TexHUYeCKUe xapaKTepPUCTUKMN
Tun 9HKOLEP C PYKOATKOI (MHKPEMEHTANbHOrO THNa)

KomnnemeHTapHblil BbIX0, ENH-CJ-1-T-0O

ENH-C-2-T-0O

ENH-CJ-1-V-0O

Cepust

NPN BbIX0Z C OTKPbIT. KONNEKTOPOM

ENH-C1-2-V-0O

BbiX0f1 N0 HanpshXeHuto ENH-CJ-1-L-0O

ENH-CJ-2-L-0O
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BHeLwH\i BUA 1 rabaputHble
pasmepsb!
2, Al

[@80mm, 67,2mMm]

rn-:}u,%l.

Faspewuienve (mnynbc/o60por) (npu OTCYTCTBUM HEOO6XOAMMOTO TUNA,

25 umn/06, 100 umn/o6

BO3MOXHO U3TOTOBMEHIE M0 3aKa3y)

BbixoaHas (hasa A, B thaza (onuusi: A, A, B, B casa)
. T T
PasHocTb ha3 Bbixog mexay A v B hazamu ru + s (T = owH nepuog thassl A)
KomnnemeHTapHbIi « Huskoe = TOK Harpysku: makc. 30MA, 0CTaTO4HOE HanpsxeHue: Makc. 0,4B=
< BbIXOJ] « BbiCOKOE = TOK Harpy3ku: makc. 10MA, BbIXOAHOE HanpsXKeHue: MuH. 1,5B=
x
E Buixog Bbixof Mo HanpsxeHuto Tok Harpy3ku: Makc. 30MA, 0cTaTo4HOE HanpshkeHne: makc. 0,4B=
=
(=%
fe=d . .
% Bbixoa Line driver « Huskoe = TOK HarpysKM: 20MA, ocTato4Hoe HanmeeHMg. makc. 0,58
= « BbiCOKOe = TOK Harpyski: -20MA, BbIXOAHOE HAaNpsXKeHe: MuH. 2,58
<
g Bpegm KomnnemeHTapHbIi BbIX. Makc. 1mkc * Ycnosua namepexus
2 | cpabatbiB. = [InnHa kaoens: 1m
Bbixof no HanpsxeHuo Makc. 1mke ’
£ | (nomeem/ A : p 1 noTpe6uTens
g cnag) Bbixoz Line driver Makc. 1mke 3HEprun = Makc. 20MA
=
@2 KomnnemeHTapHbIi BbIXO,
* 5B=+ 5% (makc. nynbcauus 5%) 12 — 24B=+ 5% (makc. nynbcauns 5%
MeTounk BbIX0/1 0 HaNPSXEHNI0 o ( ynbcauna 5%) o ( ynbcays 5%)
nuTaHus
Bbixog Line driver 5B=+ 5% (makc. nynbcauns 5%)
MoTpe6nexune Toka Makc. 40MA (6e3 Harpysku) Line drive: makc. 50MA (6e3 Harpysku)

MakcumanbHas 4acTota oTKnmka

10 KMy

ConpoTuBneHNe U30NALNM

MwuH. 100 MOm (npu 500B=)

[lnanekTpuyeckas Npo4HOCTb

750B ~ 50/60ry 32 1 MMH (MeXxay BCEMW KnemMmmamm i KOpnycom)

MoacoeanHeHne

Tun ¢ KNeMMHOI KOPOBKOIA

[yckoBOi MOMEHT

Makc. 1rc-cm (0,098H-m)

MexaHuyeckue

xapakrepucTuky| Harpyka Ha san

PaananbHas: 2krc, ocesas: 1krc

Makc. gon. ckopocTb BpaLLeHus

(% Mpum. 1)

60006/Mu1H

BnbpoycToinymnsocTb

Amnnutyga 1,5mm npu vactote 10 — 55y no nto6omy n3 Hanpasnenuii X, Y, Z3a2 4

YnaponpoyHocTs

Makc. 50G

Temneparypa OKpyXaloLLgil cpefbl

-10 - 70°C (B He3amep3atoLyem cocTosiHuM) . XpaHeHue: -25 — 85°C

BnaxHOCTb oKyxatoLuelt cpefbl

35— 85 %, npu xpaHenun 35 - 90 %

Bec

=300r

# (% Mpum. 1) Maxc. [0nycTUMOE Kon-Bo 060p0TOB = Makc. kon-Bo 060poToB cpabatbiBanus [Makc. kon. 06. cpabaTbiBaHus =

Makc. yactoTa cpabatbiBaHus
PaspeLuenue

X 60 cek]

Moxanyiicta, BbIGMpaNiTe paspeLLermne TakiM, YT06bl MaKC. KOMIMYECTBO 060POTOB NOMYYMNOCh MEHbLLE MAKC. AOMYCTUMOrO 3Ha4eHNS.
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Ykasarenb npoayKkumm

AOATHUK YITNOBOIo NEPEMELWLEHUSA (cepusa ENH)
= MopgcoepuHeHue

©® KomnieMeHTapHbIi BbIX0 / BbIXOA N0 HANPSXeHMIo ® Brixop Line drive
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